

长春市双阳区平湖街道

党建引领基层服务见实效

本报讯 记者 郭小宇 报道 临近立冬,长春市双阳区平湖街道黑鱼村暖意融融。包户党员将热气腾腾的饺子逐一送到独居老人、困难群众手中,一句句暖心问候让传统节气满是温情。

这是平湖街道“党员包户、聚力凝心”工作的生动写照。街道党工委坚守基层党组织服务群众“1331”工作体系,以党建引领基层治理,将“党员包户”作为密切联系群众的核心抓手,推动党员干部

常态化下沉网格、走进家门,实现“党员在身边、服务零距离”。

平湖街道的“党员包户”工作,不是流于形式的口号,而是划片到人、责任到位的“民心责任田”。通过定人定户、精准对接,每名党员都与辖区内的村民建立起常态化联系机制,确保群众需求有人听、困难有人帮。像立冬包饺子这样的暖心活动,正是“党员包户”工作机制的生动实践。

平湖街道“党员包户”工作的生命力,在于常态化沟通与实效化服务的有机融合。它体现在一次次电话问候、上门走访、政策宣讲、矛盾调解与困难帮扶中,融入日常、做在经常。无论是协调邻里纠纷、开展技术指导,还是代办养老认证、排查安全隐患、提供就业信息,他们都以“润物细无声”的方式,把关怀落在实处,把服务送到心坎。

平湖街道充分发挥“党员包户”机制作用,有效打通联系服务群众的“最后一米”,使基层党组织成为群众可信赖的“主心骨”。在基层治理、文明创建、应急处突等重点工作中,党员始终冲锋在前,担当作为,既是政策宣传员、民情信息员,也是矛盾调解员、群众服务员,以多重身份深入基层、服务百姓。这份温暖,来自一次次走访慰问、一件件实事办理、一桩桩难题化解,既凝聚着党员对群众的深厚感情,也汇聚起共建共治共享的强大合力。

平湖街道“党员包户”工作的生命力,在于常态化沟通与实效化服务的有机融合。它体现在一次次电话问候、上门走访、政策宣讲、矛盾调解与困难帮扶中,融入日常、做在经常。无论是协调邻里纠纷、开展技术指导,还是代办养老认证、排查安全隐患、提供就业信息,他们都以“润物细无声”的方式,把关怀落在实处,把服务送到心坎。

平湖街道充分发挥“党员包户”机制作用,有效打通联系服务群众的“最后一米”,使基层党组织成为群众可信赖的“主心骨”。在基层治理、文明创建、应急处突等重点工作中,党员始终冲锋在前,担当作为,既是政策宣传员、民情信息员,也是矛盾调解员、群众服务员,以多重身份深入基层、服务百姓。这份温暖,来自一次次走访慰问、一件件实事办理、一桩桩难题化解,既凝聚着党员对群众的深厚感情,也汇聚起共建共治共享的强大合力。

农发行图们市支行
创新现金流模式 助力养猪业发展

图们市日新农牧有限公司是图们市重要民生商品物资保障定点供应单位,主要饲养猪、牛、羊及加工销售肉制品。

为解决企业融资难题,农发行图们市支行多次与农担公司对接,商谈为生猪贷款提供担保事宜,同时图们市支行采用创新的现金流模式为企业提供融资,2020年成功审批延边州首笔生猪贷款,并实现投放300万元。截至目前,农发行图们市支行已向图们市日新农牧有限公司累计投放贷款1350万元,并帮扶困难人口197人次。

随着贷款投放到位,有效解决了企业资金需求难题,低利率、绿色通道、担保公司补贴等一系列优惠措施,切实为企业降低了融资成本,进一步加快了企业扩大生产规模。贷款的投放也进一步树立了农发行政策性银行的品牌形象,扩大了延边州金融系统内农发行的社会影响力和知名度。

漫江边境检查站

聚焦实战强技能

近日,抚松边境管理大队漫江边境检查站快反分队接到指令后,迅速集结出发,采取徒步巡逻与车辆机动相结合的方式,奔赴目标区域开展搜捕排查工作。

此次训练以边境地区复杂治安形势为背景,重点围绕非法入境、走私偷渡、边境冲突等突出问题,设置隐蔽侦察、追击搜捕、现场处置等实战化科目。在搜

捕科目中,队员利用无人机侦察,对山林、沟壑等复杂地形进行全方位排查,精准锁定“不法分子”藏匿位置,随后采取分区域包抄、多点突击的战术,成功将“不法分子”抓获。

为提升训练质效,他们紧贴边境地区地形特点和任务需求,制定个性化训练方案,将野外生存、隐蔽侦察、应急处突等技能作为训

练重点,同时融入法律法规、外语沟通等专业知识培训,全面提升队员综合素养。

大家纷纷表示,将以此次训练为动力,持续强化责任担当,苦练实战本领,筑牢边境防控坚固屏障。

(刘磊)

们帮游客寻回失物、化解突发状况的暖心场景。有名外籍游客被困半山腰,民警通过双语沟通全程护送下山。

佟雪冬反复打磨稿件,既突出政工“搭平台、解民忧”的参谋作用,又还原服务中的真实感动。稿件刊发后受到广泛关注,让景区双语服务成为抚松的亮丽名片。他将继续坚守宣传人的担当,深耕双重角色,挖掘更多景区暖心瞬间。

(刘多)

品质可靠赢得信赖

在长春华港二手车市场,史哥二手车凭借十年行业深耕,成为众多消费者选购二手车的首选商家,以精品大众车为主打,用诚信经营收获良好口碑。

负责人有三年军旅生涯与十年二手车行业经验,农民出身的他始终坚守“诚信为本、品质至上”的经营理念。主打2-10万精品大众车,每一辆车都经过严格

筛选,从车况检测到细节整备都一丝不苟,确保车辆品质可靠。

为让消费者买得放心,史哥二手车支持第三方专业检测,全程透明公开,杜绝事故车、泡水车、火烧车。

十年间,史哥凭借专业的车辆知识、真诚的服务态度与公道的价格,赢得客户的认可与好评,不少老客户

筑牢农业风险“防护网”

本报讯 姚新影 报道 安华农业保险股份有限公司大安支公司始终立足本地农业发展实际,以服务“三农”为核心,聚焦种植险与养殖险两大领域,通过政策性保险与技术创新,为农业生产提供坚实保障,成为推动区域农业现代化与乡村振兴的重要力量。

公司深耕农险市场,秉持“根植农村、安身农业、贴近农

民”的宗旨,持续提升服务水平。在技术应用上,率先引入无人机验标与查勘,结合GPS定位及3S技术,构建“天空地一体化数据采集系统”,显著提升服务效率,助力农户精准防灾减损。同时,公司组建专业农险团队,聘请农业、气象专家,配备专用查勘设备,进一步强化农业风险防控能力。



为维护市场秩序,公司积极开展反保险诈骗宣传,严厉打击欺诈行为,保障农业保险公平公正。今年,大安支公司试点推出玉米种植收入保险,为全面推动乡村振兴注入保险动能。

着力构建现代化服务体系

中华联合财产保险股份有限公司德惠支公司积极响应乡村振兴战略与农业保险高质量发展要求,紧密围绕地方农业发展特点,持续加大科技创新力度,将前沿科技深度融入农业保险的承保与理赔两大核心环节,着力构建“精准承保、精准理赔”



的现代化服务体系,为德惠市农业生产的风险保障提供坚实支撑。

中华保险德惠支公司积极引入并广泛应用遥感监测、无人机航拍等现代化技术手段。通过对承保地块进行高精度、大范围的遥感识别与定位,有效核实投保土地的准确位置、实际面积及作物种类,从源头上确保承保信息的真实性和准确性,提升了承保效率,降低了人工勘查的成本与风险。在精准理赔方面,

公司致力于打造高效、透明的理赔服务模式。当灾害发生后,查勘定损人员可快速运用无人机、遥感技术对受灾农田进行全方位影像采集,能够快速识别受灾范围、评估损失程度,显著缩短了定损周期,减少了人为判断误差。一系列科技手段的应用,确保了理赔款项能够依据实际损失情况,更加快速、准确地支付到受灾农户手中,极大提升了理赔服务的时效性与公正性。通过持续推动农险科技的应用,中华保险德惠支公司显著提升了风险管理能力,切实保障了参保农户的切身利益。

泳胜花生购销有限公司

推广特色种植 促进产业循环

本报讯 唐丽红 报道 泳胜花生购销有限公司位于前郭县长龙乡双先村,是一家以花生购销为主营业务的企业。自2019年由张亚楠创办以来,始终立足于花生收购与加工,厂区占地面积4万平方米,为生产活动提供了充足的空间。

企业的核心生产能力源于一条高效的生产线,该生产线每小时可处理一吨花生原料。为确保原料的稳定供应,企业的收购范围覆盖了所在乡镇的广泛区域,并与规模可观的花生种植基地建立紧密联系,为其持续生产提供了坚实基础。在经营策略上,采取常年销售的方式,并以订单为

导向组织销售活动,有效衔接了生产与市场。

企业高度重视产品品质,通过推广特色种植方法,所产花生具有良好的质量特性。这种对质量的关注,不仅体现在产品上,也延伸至对生产副产物的综合利用。企业将加工后产生的花生壳通过一条龙生产线进一步



操作培训工作。同步建立巡检机制,累计排查文件2867条次,清除违规文件3条。以筑牢防线为目标,明确各级人员的保密责任,按照“谁主管、谁负责”“谁使用,谁负责”的原则。从公司领导到基层员工,层层签订保密责任书,形成一级抓一级、层层抓

吉林农村报 广告刊登热线 13944081577 0431-88600732 0431-88600118